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Vietnami Édenkert kulturális központÜnnepélyes keretek között 
nyílt meg november 26-án a XVI. 
kerületben az Édenkert Vietna-
mi Kulturális és Gasztronómiai 
Galéria, amely egyben az Első 
Vietnami-Magyar Kultúra Háza 
feladatát is betölti. A megnyitón 
jelen volt Nguyen Qu�c Dung, 
Vietnam magyarországi nagy-
követe, a nagykövet édesanyja, 
valamint a követség több vezető 
munkatársa, Kovács Péter, a XVI. 
kerület polgármestere, Nagy Jó-
zsef és Nagy Áron önkormányzati 
képviselők, akik egyben a vietna-
mi kultúra kiváló ismerői. (Egyéb 
elfoglaltsága miatt üzenetben 
kívánt minden jót Hagyó Mik-
lós főpolgármester-helyettes és 
Kozma József, az Országgyűlés 
Külügyi Bizottságának alelnöke). 
A megnyitón természetesen ott 
volt Vera, a vietnami származású 
sikeres kereskedő, az Édenkert 
Galéria megálmodója és létreho-
zója. S akkor lássuk a történetet, 
amely a kulturális központ meg-
születéséhez vezetett.

Vera, eredeti nevén Nguyen 
Phuong Thao Vietnamban, Hue 
városában nevelkedett, majd 
(mint többen honfitársai közül)
Magyarországra jött szerencsét 
próbálni (ahonnan ugye a ha-
zánkfiai hasonló célból általá-
ban elmennek nyugatra). Vera 
1985-től él közöttünk, szívós és 
kitartó munkával, rengeteg ener-
giával létrehozott egy nagykeres-
kedést, amelynek központja is a 
XVI. kerület közelében található. 
Emellett megfogant benne az 
ötlet, hogy mutasson valamit Vi-
etnamból – egy olyan kulturális 
létesítményt kellene megalkot-
ni, amelyik közelebb hozza egy-
máshoz a két népet.

Ebben az elhatározásban bi-
zonyára az is megerősítette, 
hogy a múlt évben magyar ba-
rátainak egy csoportját elvitte  
Vietnamba, s a háromhetes uta-
záson a magyarok is megismer-
kedhettek Ázsia Gyöngyszemé-
nek csodáival, a zenétől kezdve 
Hue város királyi palotáján át a 
gasztronómiai gyönyörökig. (Er-
ről a körutazásról Vera kétrészes 

DVD-filmet készíttetett, melyet
azóta is átad minden kedves is-
merősének, hogy lássák, miért is 
szeretik olyan nagyon a vietnami-
ak a hazájukat.) Hazai szemmel 
a film azt mutatja be a nézőnek,
hogy ez a hallatlanul szorgalmas 
és tehetséges nép hogyan ötvö-
zi az évezredes hagyományokat 
és módszereket a legmodernebb 
technológiákkal – erről a fantasz-
tikus találékonyságról sokat me-
sélhetnének például a Vietnamot 
megjárt amerikai katonák.

Vera szülővárosa, Hue kirá-
lyi kastélyának egyik szárnyát 
álmodta ide a XVI. kerületbe, a 
Rákóczi út Sas utca felőli részé-
re, a nagy kertben a Feng-Shui 
szabályai szerint kanyarognak az 
utak (mivelhogy a Feng-Shui a 
tér akupunktúrája), s a kellemes 
látványt két kisebb szökőkút is 
gazdagítja. A kert elején egy rik-
sakuli-kerékpár is kiállításra ke-
rült, ami akár jelképe is lehetne 
a keleti mentalitásnak: azért dol-
gozom, hogy neked és a többiek-
nek könnyebb, jobb legyen.

Ez az elv késztette Verát ar-
ra, hogy létrehozza a teaházat. 
Szolgálta ezzel hazáját, amelyet 
nagyon szeret. De szolgálta ez-
zel Magyarországot is, mivel ide 
varázsolta a királyi kastély egy 
darabkáját, hálából azért, hogy 
itt sikerült neki olyan vállalkozást 

szinkrontolmácsolásával) sok si-
kert kívánt Verának, s reményét 
fejezte ki, hogy a teaház jól szol-
gálja majd a magyar és vietnami 
kapcsolatok építését. Kovács Pé-
ter polgármester gratulált a vállal-
kozó hölgynek az ötletért, s tréfá-
san elmondta, hogy a Vietnam és 
a XVI. kerület bizonyára szoros 
rokonságban állnak egymással, 
ami például abban is megmutat-

ahol ízelítőt kap-
hattak a vietnami 
konyha reme-
keiből. (E sorok 
írója az attasé úr 
szíves közremű-
ködésével egé-
szen tűrhetően 
megtanult két 
pálcikával enni, 
ami újabb elő-
mozdítója lehet 
a kiváló vietna-
mi-magyar kap-
csolatoknak.) Az étkeket serény 
ázsiai lányok szolgálták fel, s 
mind összesereglettek, amikor 
sor került az ünnepélyes tortafel-
vágásra, amelyet Vera saját ke-
zűleg végzett el, a nagykövet úr 
édesanyjának jelenlétében.

Jó érzés volt megtapasztalni, 
hogy a királyi beosztást idéző 
teaházban, miként a kertben is, 
igen kellemesen áramlanak az 
energiák. Bár talán illetlenségnek 

kozik, hogy egyik helyen sincs 
Mc Donald’s.

A pezsgős köszöntés, és a 
sok-sok koccintás után a ven-
dégsereg levonult a teaház ét-
kezővé átrendezett helyiségeibe, 

beindítani, amelynek eredménye 
lehetővé tette a teaház megépí-
tését.

A megnyitó az új létesítmény 
igazi főpróbája volt. Mintegy öt-
ven illusztris vendéget kellett ki-
szolgálni, részben az avatóün-
nepségen, részben pedig utána, 
az ünnepi ebéd során. Az ese-
mény a teázó felső szintjén, egy 
nagyobbacska teremben indult. 
A levezető elnöki tisztet Nagy 
Áron képviselő vállalta. A vietna-
mi nagykövet (az attasé szoros 

boldogulnia, bármilyen sürgős 
dolga is akad.

Errefelé amúgy tényleg megáll 
az idő. Szorító lapzártában jó há-
rom órát töltöttünk az Édenkert 
Teaház ünnepélyes megnyitóján, 
de egy pillanatra sem tűnt úgy, 
hogy elvesztegettük volna ezt az 
időt. Az itt kapott élmény, a keleti 
életérzés közvetlen megtapaszta-
lása kárpótolt mindenért. Búcsú-
zóul fedeztük fel a vendégek kö-
zött Dr. Le Thuy Oanh asszonyt, 
a közelben működő Vietnami Re-
habilitációs Intézet vezetőjét, aki-
nek különleges cérnabeültetéses 
módszere országos ismertséget 
hoz a XVI. kerületnek.

Mint minden vendéget, ben-
nünket is személyesen búcsúz-
tatott el Vera. A törékeny kis asz-
szonyból hihetetlen energia árad 
(egy munkatársa nekünk arról 
mesélt, hogy őt szavak nélkül, 
az akaratának telepatikus át-
vitele révén is tudja irányítani). 
Nem kizárt, hogy búcsúzóul mi 
is kaptunk Verától néhány ki nem 
mondott utasítást: pontosan és 
szépen tudósítsunk erről a meg-
nyitóról, próbáljuk átadni azt a 
szeretetet, amellyel ő azt a házat 
létrehozta. Reméljük, sikerült.

Ferenci Zoltán

A teaház a várakozásokkal 
szemben sajnos még mindig 
nem nyitotta meg kapuit a nagy-
közönség előtt. Eredeti neve 
(Édenkert Teaház) nem nyerte 
el az engedélyező hatóság tet-
szését, s mivel itt ételt is fel-
szolgálnak, át kellett a helyet 
nevezni. Emiatt, meg egyébként 
is kissé elhúzódott az engedé-
lyezési eljárás, a teljesen kész 
létesítmény tehát jelenleg zárva 
van, s arra vár, hogy a papírokra 
rákerüljön az utolsó pecsét is. 
Elképzelhető, hogy nyitás csak 
jövőre lesz, a tényleges helyzet-
ről a 418-0003 számon kaphat-
nak felvilágosítást.

tűnik, de a teázó leendő vendé-
gei jó, ha tudják, hogy a mellék-
helyiségek ajtaján nincsenek fel-
iratok: csupán egy kifüggesztett 
vietnami női és férfi kalap jelzi,
hogy az ajtó milyen nemű mel-
lékhelyiséget takar. Hogy a vi-
etnami kalapkultúrában járatlan 
vendég is megszabadulhasson 
szorító szükségétől, a női vécé 
ajtaja mellé egy kis képet raktak, 
amelyen kecses lányok láthatóak 
csúcsos kalapban – ennyi segít-
séggel egy európainak is el kell 

Nagy József és Nagy Áron képviselők, Kovács Péter polgármes-
ter, mellette Vera, a nagykövet édesanyja, dr. Le Thuy Oanh, Ko-
vács Raymund alpolgármester, Nguyen Vietphone attasé és Can 
főkonzul, a követség munkatársai

akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!Férfiaknak

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendõk, övek, zoknik, és más kiegészítõk

héfõtõl - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.Nyitva:

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ
Bp. XVI. Rákosi út 194.• 405-3921

minden szombaton: 10-16-igÜNNEPI NYITVATARTÁS:
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Ajándékozzon szeretteinek vásárlási utalványt!


